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Introduction to culture.
Sukupolvikokemus.
Heimon siirtymäriitti.
Kasteopetus.
Ripari.

Rakkaalla lapsella on monta nimeä. Ripari voi olla kalliolla 
yhdessä katseltuja huikeita auringonlaskuja. Se ihana 
biisi leirinuotion äärellä. Se tunne, kun löydät johonkin 
kysymykseen vastauksen. Se tunne, kun löydät kysy-
myksen. Luottamukseen heittäytymistä ja yhdessä 
jakamista.

Jumala on luvannut olla meidän kanssa kaikkina päivinä 
maailman loppuun asti. Hän kutsuu meitä elämään yh-
teydessä häneen ja toisiimme. Siksi on TRIBE. Siksi on 
ripari.

Helsingin tuomiokirkkoseurakunnan rippikoulujen tapaa-
miset alkavat kevään aikana, jolloin pääset tapaamaan 
omaa ryhmääsi ja osallistumaan ryhmäsi omaan ohjel-
maan.

Jokaiseen rippikouluun sisältyy lisäksi intensiivijakso 
(leiri- tai kaupunkirippikoulu), jolloin tavataan päivittäin. 
Ryhmien tapaamisia on usein myös leirin tai päivärippi-
koulun jälkeen.

Ripari huipentuu juhlalliseen konfirmaatioon kesällä. 
Riparia käydään yhteensä siis noin puolen vuoden mit-
tainen ajanjakso.

Ennen ilmoittautumista, keskustelkaa kotona rippikoulun 
ajankohdasta, jotta rippikoulupäivät sopivat myös per-
heellesi.

TUU MUKAAN!
LÖYDÄ OMA RIPARI JA

Ensi
vuoden
ripareilleilmoittaudutaanlokakuun
aikana



AGRICOLAN TALVIACTION
14.–20.2.2026
Konfirmaatio LA 23.5. klo 10
140 €

Kaupunkirippikouluissa päivät vietetään yhdessä ja yöt 
kotona.
     Colan talviaction -riparin tukikohtana toimii Mikael 
Agricolan kirkko, mistä suunnataan joka päivä yhdessä 
jonnekin retkelle.
     Colan kesäpäivä on perinteinen kaupunkiripari, missä 
toiminta rakentuu Mikael Agricolan kirkolle, josta käsin 
teemme yhden retkipäivän.  

PÄÄSIÄISRIPARI yhdistää leirin ja kaupunkiriparin par-
haat puolet! Tämä ripari on kaikille, joille viikon mittainen 
leiri on liian pitkä aika sitoutua, mutta haluaisi kuitenkin 
kokea leirifiiliksen.
     Pääsiäisen hybridiripari on vaihtoehto tiiviin aika-
taulun omaaville tyypeille, jotka haluavat jakaa leiriko-
kemuksen sekä kokoontua yhteen kaupungissa arjen 
keskellä.
     2.–6.4.2026 leiri Korpirauhan leirikeskuksessa, minkä 
lisäksi rippikoulupäivät su 8.2., la-su 28.–29.3. ja iltata-
paamisia kaupungissa.
     Konfirmaatio SU 12.4. klo 10 Paavalinkirkossa.
     Ripari järjestetään yhdessä Paavalin seurakunnan 
kanssa. Pääsiäisriparin hinta on 150 €.

AGRICOLAN KESÄPÄIVÄ
27.7.–1.8.2026
Konfirmaatio SU 2.8. klo 12
70 €

Vuoden 2026 kehitysvammaisten rippikouluilmoittautu-
misia ottaa vastaan pappi Heli Ojalehto, p. 050-3801060, 
heli.ojalehto@evl.fi

 

ECS 2026 is the answer! Olari parish (Espoo) and St. 
Matthew’s International Lutheran Church (Helsinki) 
collaborate and organize an English Confirmation School 
in Velskola, Espoo 27.7.–3.8.2026. Confirmation is in Olari 
Church 8.8. at 14 o’clock. For more information please 
contact:

RIPPIKOULUT

KAUPUNKIRIPARIT

HYBRIDIRIPARI

RIPPIKOULU KEHITYSVAMMAISILLE NUORILLE

WHAT IF I DON`T SPEAK FINNISH OR WANT A 
MORE INTERNATIONAL EXPERIENCE?

2026

Coordinator for mission and international work 
Markus Silvola (Olari Lutheran Parish, Espoo)
markus.silvola@evl.fi / tel. +358 40 531 1017
     or
Pastor Anna Poutiainen (St. Matthew’s International 
Lutheran Church, Helsinki) 
anna.poutiainen@evl.fi / tel. +358 50 308 0803



Leiriripareihin sisältyy noin viikon mittainen leirijakso 
kesällä. Ryhmät tapaavat ja tutustuvat toisiinsa jo ke-
vätkauden aikana.
     Leirijaksolla jaetaan elämää, pohditaan pyhiä ja 
syviä kysymyksiä, opitaan ja ulkoillaan, lauletaan ja 
saunotaan – vietetään siis unohtumaton viikko yhdessä 
toisten kanssa.
     Rippikoulujen leiripaikat sijaitsevat eri puolilla Suo-
mea ja voit tutustua niihin tarkemmin netissä:
helsingintuomiokirkkoseurakunta.fi

Leiriripareiden hinta on 210 €, paitsi musaripari 280 €, 
sporttiripari 350 €, purjehdusripari 490 € ja Lapin ripari 
490 €.
     Kaikki leiriripareiden konfirmaatiot pidetään Mikael 
Agricolan kirkossa elokuussa 2026.  

Lapin riparilla tukikohtanamme toimii leirikeskus ja 
riparin aikana yövymme mahdollisesti myös maastossa. 
Lapin retkiripari sopii kaiken tasoisille vaeltajille, mutta 
edellyttää osallistujalta motivaatiota ja soveltuvaa vael-
lusvarustusta.  

Musariparilla pääset varmuudella musisoimaan yhdessä. 
Mitään erityistä harrastuneisuutta ei tarvita, vaan et-
simme yhdessä iloa musiikista.  

Sporttiriparilla liikumme tavallista enemmän yhdessä. 
Sinun ei tarvitse olla minkään urheilulajin harrastaja, 
vaan kokeilemme porukalla kaikenlaista mukavaa ja 
liikunnallista riparin aikana. 

Deep dive ripari sopii erityisesti sinulle, jolla on jo poh-
jatietoa kristinuskosta ja halu oppia ja ymmärtää lisää. 
Tule mukaan sukeltamaan syvemmälle. Deep dive ei 
tarjoa valmiita vastauksia, mutta se voi muuttaa tapaasi 
katsoa maailmaa – ja Jumalaa.

Purjehdusriparilla elämme rippikoulun yhdessä ainutlaa-
tuisessa ympäristössä merellä. Viikon ajan purjehdimme 
perinteisellä purjelaiva Valborgilla. Aikaisempaa purjeh-
duskokemusta ei vaadita.

LAPPI
INARI
31.5.–8.6.
Harjoitusvaellus 23.5.
Konfirmaatio LA 1.8. klo 10 

POLKU RESORT
NUUKSIO
8.–15.6.
Konfirmaatio LA 1.8. klo 14

JUHANNUSRIPARI
LOHJA (Lohiranta)
15.–22.6.
Konfirmaatio LA 8.8. klo 10 

WANHA KARHUNMÄKI 1
LAPUA
22.–29.6.
Konfirmaatio LA 8.8. klo 14

MUSARIPARI
SIUNTIO
29.6.–6.7.
Konfirmaatio SU 9.8. klo 12 

DEEP DIVE
SIUNTIO
29.6.–6.7.
Konfirmaatio SU 9.8. klo 12

KORPIRAUHA
SIUNTIO
29.6.–6.7.
Konfirmaatio SU 9.8. klo 12

LEIRIT

PURJEHDUS
Purjelaiva Valborg
6.–12.7.
Konfirmaatio LA 15.8. klo 14 

YLLÄTYSRIPARI
13.–20.7.
Konfirmaatio LA 15.8. klo 10

WANHA KARHUNMÄKI 2
LAPUA
20.–27.7.
Konfirmaatio SU 16.8. klo 12

SPORTTIRIPARI
JANAKKALA
27.7.–3.8.
Konfirmaatio LA 22.8. klo 10 

RIPPIKOULUT
2026

Korpirauhassa järjeste-
tään näistä kaksi riparia 
samanaikaisesti kysynnän 
mukaan.

Yllätysripari on sinulle, joka olet valmis lähtemään 
viettämään unohtumatonta viikkoa ja pidät yllätyksistä. 
Riparin leirikeskus on vielä mysteeri meillekin, mutta 
tiedämme sen olevan jossakin Hangon ja Nuorgamin 
välissä. Sinulle rippikoulusi paikkakunta paljastetaan 
ryhmän ennakkotapaamisten yhteydessä.



Aina kun olin vähällä kaatua,

sinun armosi, Herra,
oli minun tukenani.

,,
PSALMI 94:18

ILMOITTAUTUMINEN 
RIPARILLE

Ennen ilmoittautumista huoltajan tulee luoda käyttä-
jätunnus ja salasana, joiden avulla ilmoittautumista ja 
maksua on mahdollista seurata, sekä tarpeen mukaan 
muuttaa ilmoittautumista ilmoittautumisaikana. Tun-
nukset kannattaa säilyttää, sillä samoilla tunnuksilla voi 
ilmoittautua jatkossakin, vaikkapa nuorten viikonloppu-
leireille ja muuhun seurakunnan toimintaan.  

Tunnusten luomiseen tarvitset vahvan tunnistautumi-
sen, jonka voit tehdä varmennekortin, mobiilivarmenteen 
tai nettipankkitunnusten avulla. Jos sinulla ei ole mah-
dollisuutta vahvaan tunnistautumiseen, ota yhteyttä  
riparit.tuomiokirkkosrk@evl.fi.

Ilmoittautuessasi sinua pyydetään asettamaan vähin-
tään kolme riparitoivetta tärkeysjärjestykseen. Rippi-
kouluryhmiä aletaan jakaa ilmoittautumisen päätyttyä. 
Usein samoille ripareille hakee niin paljon nuoria, ettei 
kaikkia voi sijoittaa ensimmäisten toiveiden mukaan. 
Siksi ilmoittautuessa on hyvä merkitä vain ryhmiä, jotka 
perheelle aikataulullisesti sopivat.  

Myös muualla asuvat voivat ilmoittautumalla hakea 
paikkaa tuomiokirkkoseurakunnan riparilta. Joudumme 
kuitenkin asettamaan oman seurakunnan alueella asu-
vat etusijalle rippikoulupaikkoja jaettaessa. 

Ilmoittautumisessa nopeus ei ratkaise, vaan kaikki il-
moittautuneet ovat samalla viivalla paikkoja jaettaessa. 
Täytäthän huolellisesti kaikki ilmoittautumisessa kysy-
tyt tiedot. 

Viestinnän helpottamiseksi tarkistathan, että rippikou-
lulaisen yhteystiedoissa on todella hänen oma puhe-
linnumeronsa ja sähköpostiosoitteensa, eikä huoltajan 
yhteystiedot.

Rippikouluihin ilmoittaudutaan 1.–31.10.2025. Ilmoittau-
tumisen löydät Helsingin tuomiokirkkoseurakunnan 
sivuilta osoitteesta helsingintuomiokirkkoseurakunta.fi 

Voit ilmoittautua rippikouluun, mikäli täytät 15 vuonna 
2026 tai olet jo aiemmin täyttänyt. Olet tervetullut rippi-
kouluun, vaikka et kuuluisi kirkkoon ja vaikka sinua ei 
olisi kastettu!  

HUOM! Täytäthän ilmoittautumislomakkeen huolellisesti 
yhdessä huoltajiesi kanssa. Ilmoittautumisessa tarvitset 
myös heidän tietojaan.



KYSYMYKSIÄ JA 
VASTAUKSIA
MIHIN RIPPIKOULUUN PÄÄSEN?

Jaamme rippikoulupaikat niin reilusti kuin osaamme eikä 
ilmoittautumisjärjestys vaikuta lopputulokseen. Saat 
tiedon rippikouluryhmästäsi sähköpostilla marraskuun 
aikana. Tätä ennen emme valitettavasti voi antaa tietoa 
rippikoulupaikasta, joten viestiä kannattaa odotella 
kärsivällisesti.  

Rippikouluryhmien omat ohjaajat ottavat sinuun yhteyt-
tä ennen rippikoulusi ensimmäistä kokoontumista. En-
simmäisessä tapaamisessa saat yksityiskohtaisempaa 
tietoa rippikoulusi ohjelmasta. 

MITEN PÄÄSEN KAVERIN KANSSA SAMALLE RIPARILLE?  

Riparille voi lähteä hyvin myös yksin. Rippikoulussa 
sinulla on loistava mahdollisuus saada uusia kavereita.  

Jos haluat varmistua siitä, että pääset kaverin kanssa 
samaan ryhmään, käytä ilmoittautumisen yhteydessä 
kaverikoodia. Sitä käytetään, jos haluat samalle riparille 
1–2 ystäväsi kanssa. Katsokaa yhdessä, mitkä rippi-
kouluryhmät sopivat teille kaikille. Sopikaa myös, mihin 
järjestykseen haluatte asettaa ryhmätoiveet.

Sopikaa, kuka teistä ilmoittautuu ensin. Hänen vastuul-
laan on laittaa ryhmätoiveet oikeaan järjestykseen. 
Ilmoittautumisensa jälkeen ensimmäinen ilmoittautuja 
saa sähköpostiinsa kaverikoodin, jonka voi antaa kor-
keintaan kahdelle kaverille.  

Kun muut kaveriporukasta ilmoittautuvat, heidän ei enää 
tarvitse laittaa ryhmätoiveita järjestykseen, vaan käyt-
tävät kaverikoodia, jolloin järjestelmä automaattisesti 
tunnistaa, mitkä valinnat ensimmäinen ilmoittautuja on 
tehnyt. Pyrimme pääosin noudattamaan kaverikooditoi-
veita.

ENTÄ JOS KÄYN RIPARIN MUUALLA?  

Järjestö- ja harrasterippikouluihin kuuluu usein myös 
tutustuminen omaan kotiseurakuntaan. Todennäköisesti 
saatkin tästä ohjeita rippikoulusi järjestäjältä.  

Mikäli et tule tuomiokirkkoseurakunnan järjestämään 
rippikouluun, mutta käyt sen jonkun muun toimijan jär-
jestämänä, kuten harrastuspainotteiset rippikoulut tai 
kristillisten järjestöjen rippikoulut, ilmoittaudu mukaan 
tutustumaan kotiseurakuntaasi osoitteessa helsingin-
tuomiokirkkoseurakunta.fi. Linkin järjestöriparilaisten 
seurakuntajaksolle löydät samalta sivulta kuin muutkin 
rippikoulut.

ENTÄS TOI RAHA?  

Kaikki riparimme ovat maksullisia. Kustannuksista suu-
rimman osan maksaa seurakunta. Leiriripareiden hinta 
on 210 €, paitsi musaripari 280 €, sporttiripari 350 €. 
Erityisripareista Lapin ripari sekä purjehdusripari mak-
savat 490 €.
     Colan päiväriparin hinta on 70 €, Colan talviaction 
päiväriparin hinta on 140 € ja pääsiäisriparin hinta on 
150 €. Hinnat sisältävät opetuksen materiaaleineen sekä 
leirillä majoituksen, matkat ja ruokailut. 

Rippikoululeirimaksun maksaminen tapahtuu samassa 
sähköisessä asiointipalvelussa kuin ilmoittautuminen-
kin. Huoltaja saa maksuohjeen ilmoittamaansa sähkö-
postiosoitteeseen. Rippikoulut laskutetaan vasta leiri-
jakson tai päiväriparin jälkeen. Rippikoulumaksu tulee 
maksaa eräpäivään mennessä. Mikäli asiointipalvelussa 
maksamisesta herää kysymyksiä, voi ottaa yhteyttä 
suoraan osoitteeseen verkkomaksut.hsrky@evl.fi.



Riparille ilmoittautuminen on sitova. Mahdolliset peruu-
tukset tulee tehdä viimeistään 14 vuorokautta ennen 
leirin alkua. Myöhemmin tulleista peruutuksista voidaan 
periä 50 % eli puolet osallistumismaksusta.  

Riparille osallistuminen ei jää koskaan rahasta kiinni, 
vaan vaihtoehtoja löytyy aina. Mikäli teillä on tiukan 
taloudellisen tilanteen takia vaikeuksia maksaa leiri-
maksua, siihen voi tarvittaessa hakea tukea omalta 
kotiseurakunnalta.
     Seurakunnan on mahdollista myötää tukea leirimak-
suun joko kokonaan tai osittain. Maksuavustusta voi 
hakea maaliskuun 2026 loppuun mennessä lomakkeella, 
jonka löydät seurakunnan nettisivuilta helsingintuomio-
kirkkoseurakunta.fi. Kysythän tarvittaessa lisää tietoa 
rippikoulutyöntekijöiltä riparit.tuomiokirkkosrk@evl.fi tai 
oman alueesi diakoniatyöntekijältä. 

MITÄ JOS MUA EI OO KASTETTU?

Olet lämpimästi tervetullut riparille, oli sinut kastettu tai 
ei. Rippikoulun päättyessä ryhmän mukana konfirmaa-
tioon osallistuminen edellyttää kastetta.
     Jos tiedät jo nyt, että haluat tulla kastetuksi ja liittyä 

kirkkoon, voit 
ilmoittautua 
kastepäivään 
24.1.2026.
     Kastepäivä 
järjestetään 
Mikael Agricolan 
kirkolla. Paikalla 
on rippikoulu-
pappi ja kanttori. 
Mukaan voit 
pyytää kummeja, 
perheenjäseniä ja 
ystäviä.
     Kastepäivään 
ilmoittaudutaan 
kirkkoherran-
viraston (puh. 
09 2340 6100, 
tuomiokirkko.
srk@evl.fi) kautta 
15.1.2026 men-
nessä.

VIELÄKÖ JÄI KYSYTTÄVÄÄ?

Ole rohkeasti yhteydessä, me autamme mielellämme! 
Ole ensisijaisesti yhteydessä sähköpostitse riparit.
tuomiokirkkosrk@evl.fi.
     Rippikoulupappi Taija Tiilikka (puh. 050 5257288) on 
varannut ti 23.9. klo 9–17, ma 29.9. klo 9–17 ja ma 6.10. 
klo 9–14 rippikouluasioihin vastaamiselle. Mikäli mah-
dollista, keskitä ilmoittautumisiin liittyvät kysymykset 
noille päiville.

Niin pysyvät nämä kolme

usko, toivo, rakkaus.
Mutta suurin niistä on

rakkaus.
1. KORINTTILAISKIRJE 13:13 



Etkö malttaisi millään odottaa riparille lähtöä? Nuorten 
Alfa -kurssi 14–16-vuotiaille alkaa lokakuussa!
     Kahdeksan viikon kurssi, jossa pääset juttelemaan 
uskosta ja elämän suurista kysymyksistä ja tutustumaan 
uusiin ihmisiin.
     Maanantaisin Mikael Agricolan kirkon kahvilassa klo 
17.30–20. Kurssille osallistuminen ei maksa mitään, ja ruo-
kaa on aina tarjolla. Ota kaverit messiin! 

LISÄTIEDOT
Via Kallio (040 682 1303, via.kallio@evl.fi)

Tästä QR-koodista voit ilmoittautua mukaan,
jotta osaamme varata just sun

ruokavaliolle sopivaa ruokaa. 

Ma 20.10. 
Ma 27.10. 
Ma 3.11. 
Ma 10.11. 

Ma 24.11.
La 29.11. (varaa koko päivä,
spessuja juttuja tiedossa!) 
Ma 8.12. 

Me Colalla rippikoulu- ja nuorisotyötä tekevät työnteki-
jät odotetaan sua! Halutaan tutustua suhun ja toivotaan, 
että Colan toiminnasta löytyis myös sua kiinnostavia 
juttuja - ehkä jopa sun oma yhteisö. Me ollaan myös 
rukoiltu ja rukoillaan sun sekä kaikkien riparilaisten puo-
lesta. Sä voit halutessasi myös rukoilla, esimerkiksi näin: 

Kiitos Jumala elämästä ja kaikesta hienosta, mitä oon 
jo kokenut ja mitä onkaan vielä tulossa. Rukoilen, että 
ystävillä, perheellä ja kaikilla tärkeillä ihmisillä olisi 
hyvä olla. Toivottavasti tän riparivuoden aikana oppisin 
jotakin uutta itestäni ja Pyhästä. Auta Jumala mua us-
komaan suhun ja ole läsnä mun elämässä. Aamen.

Terveisin Kähis (ylhäällä vasemmalla), Nana, Hanna, Vili, 
Taija, Topi (alhaalla vasemmalla), Lauri ja Helmi

alfahelsinki.fi


